2XOAH MHXANIKQN

AEN MAKEAONIAX
MAGHMATIKA A" EEAMHNOY
KAGHI'HTHX II. XAAAAHZ
4-3-13

1) Atvovton ot pyadikég ohvOeTEC NAEKTPIKEG OVTIOTAGELS

Z=-/3 +i Z,=-3+3i

No voroyiobei n nhextpikh covBetn avtiotaon (Z1)'®.(Z,)™
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2) No vroAoyicete mpoceyyloTiKad (pe ) Pondeta Tov S10popLKoH GLVAPTNONG) TOVS
apOpovg

W V5, P V95

3) H 0éon evdc euPorov pog vimlerounyovig otvetor amd tov tomo S(t)=6cuvv(5t)
o6mov t ypdvog. o) Na vroloyicete TV ToyOTNTA KoL TNV EMTAYLVOT TOL EUPOAOV
®¢ ovvaptnon tov xpdévov. P) Na deiete o6t1, O6tov M emrdyvvon yiver 0, 1otE
10 PETPO NG TaXVTNTOG TOUPVEL TN HEYAAVTEPT] SVVATT) TIUT).

4) Na amodei&ete 0L am’OAa ta 0KOTEd L oYatog opboymviov pe gufaddv 400, to
TETPAy®VO Yperaletot T KpOTEPT TEPIPPAL.

5) a) H mopeion y mAoiov o€ éva cvotnua (ophoydvimv cuvietayuévav) emaindevet
m oxéon z=6x'-x’y*+y’=0. No Ppedei 0 pvOpdc petafong g kivinong tov mhoiov
oTOV GEOoVa. Y MG TTPOG TOV AEOoVa. X.

B) Avo niektpucég avtiotdoelg Ri,R, PBpiokovtar oe oepd, omdTe 1) OMKY avTicTooN

R dilveton amd ) oxéon R=R;+R, Noa vmoloyicete v ST{{ KoL TV ST{{
1 2



